
 

         

         

        

        

        

 Acum, Max și prietenii ei sunt din nou aici, gata să se ocupe de cea mai mare 
problemă cu care s-au confruntat până acum: foametea în lume. În timp ce Făuritorii 
Schimbării caută soluții pentru această uriașă problemă, Max trebuie să se ferească și 
de acea Corporație malefică și de inamicul ei, dr. Zimm. Însă nu doar aceștia o caută 
pe Max și, în timp ce încerca să scape de ei, descoperă că Einstein a creat o mașină a 
timpului. Și s-ar putea ca aceasta să-i ofere indicii despre trecutul ei – unul 
îndepărtat… 

 E ceva diferit la orașul acesta… 
 Catrina și familia ei se mută pe coasta de nord a Californiei pentru că Maya, 
sora ei mai mică, e bolnavă. Cat nu e încântată să se despartă de prietenii de acasă, 
dar Maya are fibroză chistică și aerul rece și sărat al oceanului o să-i facă bine. 
Într-o zi, în timp ce explorează noul oraș, un vecin le zice un secret: În Bahia de la 
Luna există fantome. Maya este hotărâtă să le vadă cu ochii ei, dar Cat nici nu vrea 
să audă de așa ceva! Pe măsură ce se apropie ziua în care fantomele se reîntâlnesc cu 
cei dragi, Cat trebuie să o cale de a-și învinge teama - atât pentru sora ei, cât și pentru 
ea. 

 Acest ghid de buzunar TOP 10 te ajută să planifici o excursie la Londra. Plin 
de idei inventive, sfaturi utile ș i ponturi din partea unor cunoscători, te îndrumă 
direct spre ce e mai bun din Londra. 
 Top 10 al celor mai fascinante atracții, de la muzee și biserici de neratat la 
cele mai bune, cluburi, restaurante și la hoteluri pentru toate buzunarele 
 Itinerare pentru excursii mai lungi sau mai scurte, pentru a-ț i face sejurul de 
neuitat 
 Tururi ghidate prin împrejurimile încărcate de istorie ale Londrei 
 Fotografii uimitoare care evocă viața londoneză trepidantă 
 

 Ghid Turistic Vizual vă conduce spre cele mai frumoase locuri pe care vi le 
poate oferi Copenhaga. 
 Listele diferite de Top 10 - de la atracţii legate de numele lui Hans Christian 
Andersen la cele mai bune localuri de jazz şi divertisment, cariere comerciale, zone 
portuare, mici berării şi restaurante - vă furnizează toate informaţiile necesare. Iar 
pentru a vă economisi timpul şi banii, vă prezentam şi o listă cu lucruri de evitat. 
 Consultând hărţile detaliate de pe coperţile rabatabile, precum şi pe cele din 
interiorul ghidului, găsiţi simplu şi rapid itinerarul dorit. 

 Oricum ați călători, la clasa întâi sau la buget limitat, acest ghid vă conduce 
spre minunatele locuri pe care vi le poate oferi Washington DC. 



        

       

       

 

        

 Acest ghid de buzunar TOP 10 te ajută să planifici o excursie la Praga. Plin de 
idei inventive, sfaturi utile și ponturi din partea unor cunoscători, te îndrumă direct 
spre ce e mai bun din Praga. Top 10 al celor mai fascinante atracții, de la muzee și 
galerii de artă de neratat la cele mai bune cafenele și baruri și la hoteluri pentru toate 
buzunarele. Itinerare pentru excursii mai lungi sau mai scurte, pentru a-ți face sejurul 
de neuitat. Tururi ghidate prin împrejurimile încărcate de istorie ale Pragăi. Fotografii 
uimitoare care evocă viața pragheză trepidantă. Informații practice care acoperă tot ce 
trebuie să știi pentru călătoria ta. 
 

Oricum ați călători, la clasa întâi sau la buget limitat, acest ghid vă conduce spre 
minunatele locuri pe care vi le pot oferi orașele Montreal și Quebec.. 

 

 

 

 Acest ghid de buzunar TOP 10 te ajută să planifici o excursie la Barcelona. 
Plin de idei inventive, sfaturi utile și ponturi din partea unor cunoscători, te îndrumă 
direct spre ce este mai bun. 
 Top 10 lists al celor mai fascinante atracții din Barcelona, de la artă și 
arhitectură la cele mai 
bune piețe și la cele mai frumoase plaje. 
 Itinerare pentru excursii mai lungi sau mai scurte, pentru a-ți face sejurul de 
neuitat. 
 Tururi ghidate prin cartierele pline de atmosferă ale Barcelonei. 

 Top 10 al celor mai fascinante atracții din oraș si împrejurimi, de la muzee si 
palate până la cele mai bune baruri si restaurante 
 Itinerare pentru excursii mai lungi sau mai scurte, pentru a-ti face sejurul de 
neuitat 
 Tururi ghidate prin zone istorice de la Museumsquartier pâna la Alsergrund 
 Fotografii uimitoare care evoca viața vieneză  
 Informații practice care acoperă tot ce trebuie sa știi pentru călătoria ta. 
 

 Oricum aţi călători, la clasa întâi sau cu buget limitat, acest Ghid Turistic 
Vizual vă conduce spre minunatele locuri pe care vi le pot oferi Dubrovnik şi Coasta 
Dalmată. Listele oferite de Top 10, de la cele mai frumoase oraşe istorice la cele mai 
pitoreşti plaje, vă furnizează toate informaţiile necesare. Iar pentru a vă economisi 
timpul şi banii, vă prezentăm şi o listă cu lucruri de evitat. Consultând hărţile 
detaliate de pe clapetele ghidului, precum şi pe cele din interior, găsiţi simplu şi 
rapid itinerarul dorit. 


